

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ САЛАТЕЙРА
LIMITED LIABILITY COMPANY SALATEIRA (LLC SALATEIRA)

01033, м. Київ, ВУЛИЦЯ ШОТА РУСТАВЕЛІ, б. 33-Б, оф. 27

Тел/факс +380443374044 Код ЄДРПОУ 38150180

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
241 Готельно-ресторанна справа

Освітньо-професійна програма Київського національного університету технологій та дизайну «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС містить усю необхідну інформацію щодо загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, освітніх компонентів та іншу інформацію щодо організації освітнього процесу.

Огляд переліку і змісту обов'язкових навчальних дисциплін показав їх відповідність програмним результатам навчання. Вдалим рішенням є введення нового програмного результату ПРН 13 «Вміти адаптуватися до мінливих умов середовища, проявляти ініціативу і креативність у вирішенні нестандартних спеціалізованих задач і практичних проблем», оскільки на сьогоднішній день це один з ключових моментів досягнення успіху в бізнесі.

Освітньо-професійна програма, що рецензується передбачає можливість розвитку індивідуальної траєкторії навчання та розширення знань в інших галузях через вибіркові освітні компоненти. Представлений в освітньо-професійній програмі каталог вибіркових дисциплін є цілком достатнім і містить значну кількість дисциплін бізнес-спрямування, що дає можливість студентам поглибити свої знання з управління бізнесом та транспортувати їх у готельно-ресторанну справу.

Разом з тим, для подальшого вдосконалення представленої на рецензування освітньо-професійної програми та ґрунтовної підготовки фахівців за нею пропонуємо впровадити як окрему дисципліну «Управління проектами в готельно-ресторанному бізнесі». Окремі теми за цим напрямом розкрито в ОК 6 «Управління готельно-ресторанним бізнесом», але зважаючи на складність і актуальність проектної діяльності в наш час, доречно, на наш погляд, виокремити її в окремий програмний результат навчання та впровадити відповідну дисципліну.

В цілому, враховуючи наведене вище, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» є цілком самодостатньою і може бути успішно реалізована в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор
ТОВ "САЛАТЕЙРА"



Олена ВАСИЛЕВСЬКА